

各 位

会社名 株式会社 KVK
 代表者名 代表取締役社長 末松 正幸
 (コード:6484)
 問合せ先 取締役経営管理本部長 小関 智晶
 (TEL.0574-55-0006)

(訂正・数値データ訂正)
 「平成29年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年1月30日に発表しました「平成29年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。
 なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、一部訂正すべき事項が判明したものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

1. 平成29年3月期第3四半期の連結業績(平成28年4月1日～平成28年12月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
29年3月期3四半期	<u>23,854</u>	17,347	<u>72.2</u>
28年3月期	22,869	16,309	70.8

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
29年3月期3四半期	<u>23,752</u>	17,347	<u>72.5</u>
28年3月期	22,869	16,309	70.8

1. 当四半期決算に関する定性的情報 2 ページ

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

資産は、前連結会計年度末に比べ9億84百万円増加し、238億54百万円となりました。これは主に投資有価証券が3億37百万円、投資不動産が2億23百万円増加したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べ53百万円減少し、65億6百万円となりました。

純資産は、前連結会計年度末に比べ10億38百万円増加し、173億47百万円となりました。これは主に親会社株主に帰属する四半期純利益13億65百万円によるものです。この結果、自己資本比率は72.2%（前連結会計年度末は70.8%）となりました。

【訂正後】

資産は、前連結会計年度末に比べ8億82百万円増加し、237億52百万円となりました。これは主に投資有価証券が3億37百万円、投資不動産が2億23百万円増加したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べ1億55百万円減少し、64億4百万円となりました。

純資産は、前連結会計年度末に比べ10億38百万円増加し、173億47百万円となりました。これは主に親会社株主に帰属する四半期純利益13億65百万円によるものです。この結果、自己資本比率は72.5%（前連結会計年度末は70.8%）となりました。

3. 四半期連結財務諸表 4 ページ

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
その他	425,526	536,291
(省略)		
流動資産合計	15,482,732	15,595,679
(省略)		
資産合計	22,869,611	23,854,075

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	416,364	393,704
(省略)		
流動負債合計	6,373,884	6,279,281
(省略)		
負債合計	6,559,932	6,506,210
(省略)		
負債純資産合計	22,869,611	23,854,075

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
その他	425,526	<u>434,711</u>
(省略)		
流動資産合計	<u>15,482,732</u>	<u>15,494,099</u>
(省略)		
資産合計	<u>22,869,611</u>	<u>23,752,495</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	416,364	<u>292,125</u>
(省略)		
流動負債合計	<u>6,373,884</u>	<u>6,177,701</u>
(省略)		
負債合計	<u>6,559,932</u>	<u>6,404,630</u>
(省略)		
負債純資産合計	<u>22,869,611</u>	<u>23,752,495</u>

以上